

李淑洁是一个标准的90后。穿着打扮，言谈举止，皆是如此。比如她给两个手指涂上两种不同的颜色，比如她喜欢把自己的照片上传到博客，又比如她开了一家卖假发的网店。但是小姑娘不止一次地强调：别说是我是非主流啊。

爱周刊记者 王凡



照片博客拥有大批粉丝

“我的名字是我自己起的。”李淑洁的开场白，让记者犯了晕。原来，父母给的名字她不喜欢，长大后自己改了名。“我就是乱翻字典，第一页停在淑字上，第二页停在洁字上，我看，两个字能组成个词，就是它了！”嘿，这起名的方法实在太酷了。

李淑洁能当上本期封女郎，她的粉丝们功不可没。“我真的有粉丝哟。”李淑洁有个博客，她在上面发了很多自己的照片，点击率很高，甚至有人盗用她的照片拿去做自己的头像。这些喜欢她的网友们组建了QQ群，而这样的粉丝群曾经有七八个，每个群里都有近100人。

李淑洁仅仅在博客上发了一个投票链接，粉丝们就卖力地为她投票，这可真是“明星效应”。

风格多变的平面模特

李淑洁发上博客的照片，有很多都是生活里的自拍，她喜欢拿着DV、相机甚至手机对着自己。有朋友说“干嘛这么自恋”，但是她却不以为然，“我这是留住自己的青春，等老了以后，看到这些照片，会很幸福的。”

事实上，李淑洁从小就喜欢拍照。“家里一次性成像的照片就有上千张。这种相纸可不便宜，10块钱一张呢。”而相册更是数不尽，李淑洁粗略估计就有一百多本，这还不算那些拍了没夹进相册里的照片。

她的照片博客除了粉丝光顾，也被一些专业人士盯上了。她因此接了当平面模特的第一单“业务”，第一次面对镜头的时候也

很僵硬，但是很快习惯了镜头，自如地摆出或清纯、或可爱、或成熟、或野性的表情和姿态，现在虽然还在念大学，但是已经成了半职业的平面模特。

也是在镜头下，她发现了自己的多面性，眉宇之间的野性味道，并非是演绎，而是自己掩藏的风情。

开个网店卖假发

“我是典型的双子座，能动静，亦正亦邪。”李淑洁说，初识她的人会觉得她有点酷，有点冷，但其实她很活泼，跟熟悉的朋友在一起甚至很搞怪，“但是正的时候又很正。”

她就像个双面娇娃，她明明喜欢可爱的打扮，但她又希望自己变得成熟，不想被别人说成标榜为非主流的90后。一次，她为了让自己变得成熟，去买了一个金色的假发，她多么希望别人说她酷，说她拽，结果人家却说她“像娃娃一样”，她倍受打击，“看来想变成熟，还要岁月磨砺。”

也是因为买那个金色假发，她结识了卖假发的一个供货商，结果自己开了个网络假发店。她坚持给每个假发拍照，从不搞图片做假，很快就有了回头客。只是，这举动听上去还是那么非主流……

不过，她一次又一次说不要把她说成非主流的时候是那么诚恳，这让人相信她想长大，事实上也正在长大。她很正经地说，想找一个做人真实、诚恳的男朋友，她也很认真地说，过去自己脾气急，跟妈妈说话三句就能吵起来，现在即使妈妈脾气急，她也不会再发火，“这是儿女们应该做的。”嗯，小姑娘真的长大了！

蜕变计 小烟熏打造中性时尚芭比

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容学校的高级化妆师张爱玲老师。

李淑洁：我的皮肤很干，会影响上妆吗？
张老师：没事，我帮你用爽肤水和乳液先打底。

张老师发现李淑洁的穿着很可爱，但是看上去又有些“酷”，决定给她化一个混搭的小烟熏。

张老师：我先把你的眉毛修一下，你的眉峰比较粗，有些男性化，稍微修细一些会调得柔和。

李淑洁：我是单眼皮，怎么化眼影呢？

张老师：我们先贴一个美目贴，把眼睛变大一些。然后我给你化灰黑色的眼影，这样比较中性，有点酷酷的风格。

李淑洁：老师，我也有可爱一面的。

张老师：所以我化眼影的时候是圆形的化法，在上下眼睑把眼影染开来，这样眼睛就变得可爱了。再贴上假睫毛，更加扑闪，像个芭比娃娃啦。

混搭的眼影让李淑洁的双面性格显现出来。接下来，腮红和唇彩上也要凸显可爱的一面。

李淑洁：腮红的打法有讲究吗？

张老师：依然是圆形的打法，我给你用粉色，这样显得柔美可爱，调和刚才眼部追色的冷调。唇彩也是粉色。

最后是发型了，张老师发现李淑洁对自己的发型很有研究。

李淑洁：老师，是卷发更适合我吗？

张老师：你既中性又可爱，如果是卷发，就凸显可爱风，如果是直发，就凸显中性风。都可以，你可以随心情而变。

王春美容学校的高级化妆师张爱玲老师点评：

本期封女郎李淑洁是个有着双重性格和气质的女孩，所以我给她化了个小烟熏妆，但是用圆形化法把眼睛弄圆，把她打造成一个中性的时尚芭比。爱周刊记者 王凡

造型支持：王春美容化妆学校



照片博客拥有大批粉丝

“我的名字是我自己起的。”李淑洁的开场白，让记者犯了晕。原来，父母给的名字她不喜欢，长大后自己改了名。“我就是乱翻字典，第一页停在淑字上，第二页停在洁字上，我看，两个字能组成个词，就是它了！”嘿，这起名的方法实在太酷了。

李淑洁能当上本期封女郎，她的粉丝们功不可没。“我真的有粉丝哟。”李淑洁有个博客，她在上面发了很多自己的照片，点击率很高，甚至有人盗用她的照片拿去做自己的头像。这些喜欢她的网友们组建了QQ群，而这样的粉丝群曾经有七八个，每个群里都有近100人。

李淑洁仅仅在博客上发了一个投票链接，粉丝们就卖力地为她投票，这可真是“明星效应”。

风格多变的平面模特

李淑洁发上博客的照片，有很多都是生活里的自拍，她喜欢拿着DV、相机甚至手机对着自己。有朋友说“干嘛这么自恋”，但是她却不以为然，“我这是留住自己的青春，等老了以后，看到这些照片，会很幸福的。”

事实上，李淑洁从小就喜欢拍照。“家里一次性成像的照片就有上千张。这种相纸可不便宜，10块钱一张呢。”而相册更是数不尽，李淑洁粗略估计就有一百多本，这还不算那些拍了没夹进相册里的照片。

她的照片博客除了粉丝光顾，也被一些专业人士盯上了。她因此接了当平面模特的第一单“业务”，第一次面对镜头的时候也

很僵硬，但是很快习惯了镜头，自如地摆出或清纯、或可爱、或成熟、或野性的表情和姿态，现在虽然还在念大学，但是已经成了半职业的平面模特。

也是在镜头下，她发现了自己的多面性，眉宇之间的野性味道，并非是演绎，而是自己掩藏的风情。

开个网店卖假发

“我是典型的双子座，能动静，亦正亦邪。”李淑洁说，初识她的人会觉得她有点酷，有点冷，但其实她很活泼，跟熟悉的朋友在一起甚至很搞怪，“但是正的时候又很正。”

她就像个双面娇娃，她明明喜欢可爱的打扮，但她又希望自己变得成熟，不想被别人说成标榜为非主流的90后。一次，她为了让自己变得成熟，去买了一个金色的假发，她多么希望别人说她酷，说她拽，结果人家却说她“像娃娃一样”，她倍受打击，“看来想变成熟，还要岁月磨砺。”

也是因为买那个金色假发，她结识了卖假发的一个供货商，结果自己开了个网络假发店。她坚持给每个假发拍照，从不搞图片做假，很快有了回头客。只是，这举动听上去还是那么非主流……

不过，她一次又一次说不要把她说成非主流的时候是那么诚恳，这让人相信她想长大，事实上也正在长大。她很正经地说，想找一个做人真实、诚恳的男朋友，她也很认真地说，过去自己脾气急，跟妈妈说话三句就能吵起来，现在即使妈妈脾气急，她也不会再发火，“这是儿女们应该做的。”嗯，小姑娘真的长大了！



爱周刊第21期封面是哪位美女？

封女郎等你来投票！

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周末的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；

■ 网上报名：登录love.dsqq.cn；

■ 邮箱报名：lovefmkb@126.com；

■ QQ报名：21258115；

■ 信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。

报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式；生活照一张。

主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706>
邮箱：mling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

封女郎之后

生活中的惊喜可以自己创造

大家还记得酷酷的“双面娇娃”史健吗？这个有着模特身材的高挑女孩，自从成为封女郎后，忍不住感叹：“生活中原来有很多美丽的惊喜，只要能把握机会。”

史健住在一个热闹的大院里，左邻右里关系都很好。成为快报爱周刊封面女郎的当天，第一个来报信的就是一个相熟邻居大妈。“她家一直订快报，那天一大早，她拿到报纸就到我家门口来吆喝了。”这一吆喝可不得了，整个院子里的人都沸腾起来：“啧啧，小健，好样的！”“我们院子里也出红人啦！”热情的邻居们聚到一块儿，兴高采烈地聊了好久。

封面上，史健一袭性感短裙的造型，在朋友圈里也引起了一阵小波澜。原来，尽管有着好身材，但男孩子气的她平常根本不穿裙子，觉得“不方便，不够自在”。朋友都觉得，“这么好的身材不穿裙子，浪费！”大家笑说，多亏上了封面，才有机会欣赏到她穿裙子的模样。“其实，当天的服装，都是我自己搭配的。我的穿衣原则就是在舒适的基础上扮靓。”

等周一到了单位，她也成了话题的焦点。最令她印象深刻的是，有人打趣，要一次性买足50份报纸，“以后你每年生日，就送你一份。让你足足美上50年。”对于大家的关心，史健显得很欣慰，“他们都为我惊喜，为我高兴。”而对于她自己，这次经历也非常难忘。

“当时在封面上看到我自己，真的很意外！我压根没想到自己会获选。”史健说，自己平时不爱打扮，从不怎么拍照，平常酷酷的也不是很有女人味，参加这次活动完全抱着“重在参与”的想法。她还发现，获选后的的生活，比过去开心热闹了不少。过去，她更多的时间是在单位和家之间辗转，日子难免有些平淡。但此后，“我这件事算是个契机吧，朋友们的聚会变多了，大家热闹了好一阵。”

史健说，自己的这次经历不但启发了自己，也令身边朋友得到了感悟。“现在，大家聚在一起常常会聊到，原来生活不总是一成不变的。我们凭自己，就有机会让它变得更有色彩，更有意义。”史健说，如果封女郎今后还有其他活动，她也会捧场。

爱周刊记者 沈晓伟

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html>“封女郎”论坛“八一八”。



Oh泡泡糖：你们封女郎前期的生活照和最后的封面照相差真的好大啊，我也想来展示一下，行吗？

令很爱：你们上期的封女郎看上去脸有点胖哟，我还是喜欢徐雯那期，支持她一下。

孙东立：我觉得现在的封女郎是越来越漂亮了，呵呵，要是现在再来一次角逐，我很担心自己是否可以获胜啊。

喜洋洋：我喜欢龙妮那期，你们这个活动不错，可以一直延续，我都参加了很多期了，我也挺漂亮的，希望大家都来支持我一下，哈哈哈。

快乐一点金：李莲我挺喜欢的，不过那期的发型实在做得不好看。我要什么时候被选中，千万不要给我弄那样的造型，我喜欢自然型的。